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 Reporteri STIPS iz Užica protekle su 
sedmice evdentirali rast prodajne cene 
teladi SM rase telesne mase do 160 
kilograma na 800 din/kg. Jeftinije su bile 
krave za klanje SM rase za razliku od 
teladi, pošto je dominirao iznos od 270 
din/kg. 
 Otkupna cena tovnih bikova telesne 
mase preko 500 kilograma bila je niža 
protekle sedmice u klanicama na području 
podrinjskog regiona, pošto je dominirao 
iznos od 480 din/kg. 
 Klaničari sa područja južnobačkog 
regiona protekle su sedmice otkupljivali 
tovnu junad telesne mase preko 480 
kilograma i odgajivačima plaćali 470 din/
kg i to je bila jedina kategorija junadi 
koju su klaničari ootkupljivali. 
 Na stočnoj pijaci u Čačku 
zabeležena je prodaja krava za klanje SM 
rase, a prodajna cena se nije menjala u 
odnosu na prethodni period, pošto je 
dominirao iznos od 200 din/kg. Klaničari 
sa područja moravičkog regiona 
otkupljiivali su mušku i žensku telad SM 
rase telesne mase do 160 kilograma po 
ceni od 730 do 750 din/kg, tovnu junad 
po ceni od 340 din/kg, tovne bikove po 
ceni od 350 din/kg i krave za klanje SM 

rase po dominantnoj ceni od 230 din/kg. 
 U klanicama na području Beograda 
nije bilo bitnijih promena u pogledu obima 
ponude, tražnje i otkupnih cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma, pošto je i protekle sedmice 
dominirao iznos od 480 din/kg.  
 Osim teladi SM rase, čija je 
dominantna cena iznosila 900 din/kg, 
tovnih bikova SM rase, kod kojih je 
dominirao iznos od  480 din/kg i krava za 
klanje SM rase, po ceni od 310 din/kg, 
protekle su se sedmice mogle pazariti i 
steone junice SM rase, po ceni od 
nepunih 200.000 dinara po grlu. 
 U klanicama na području Pirota i 
okolnih mesta vršen je otkup teladi SM 
rase po dominantnoj ceni 850 din/kg, za 
tovnu junad odgajivači su najčešće 
dobijali 550 din/kg, dok je u kategoriji 
krava za klanje SM rase dominirao iznos 
od 550 din/kg. 
 Nije se bitnije menjala situacija ni u 
klanicama na području nišavskog regiona, 
pa je i ove sedmice dominantna otkupna 
cena tovnih bikova SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma iznosila 480 din/kg. 
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Prema  izveštaju reportera STIPS iz 
Sremske Mitrovice tokom poslednje 
sedmice aprila je došlo do rasta cene 
prasadi, pa je dominirao iznos od 450 
din/kg. Za razliku od njih niža je bila 
cena tovnih svinja telesne mase od 80 do 
120 kilograma, pošto je dominirao iznos 
od 135 din/kg. 

Pad cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma u poređenju sa 
prethodnim periodom zabeleen je na na 
stočnoj pijaci u Loznici, jer se promet ove 
kategorije svinja najčešće odvijao za 430 
din/kg. U klanicama na području 
podrinjskog regiona evidentiran je pad 
otkupne cene tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma na dominantnih 
160 dinkg. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma su bila jeftinija, u odnosu na 
prethodnu sedmicu, ii na stočnoj pijaci u 
Leskovcu, jer se promet ove kategorije 
svinja najčešće odvijao za 400 din/kg. 
Obim ponude je malo bolji nego 
prethodne sedmice, a promet prosečan. 

Pad otkupne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
zabeležen je u klanicama na području 
južnobanatskog regiona, jer se otkup 
najčešće odvijao po ceni od 180 din/kg 

uz prosečnu ponudu i obim otkupljenih 
grla na prosečnom nivou. 

Otkupna cena tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma bila je niža 
u odnosu na prethodni period i u 
klanicama na području pčinjskog regiona, 
jer je dominirao iznos od 190 din/kg.  

U klanicama na području pčinjskog 
regiona bila je niža otkupna cena tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma. U sedmici za nama je 
dominirao iznos od 190 din/kg. 

Najčešće otkupna cena tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
iznosila je 180 din/kg, kao i prethodne 
sedmice u klanicama na području 
Beograda i okolnih mesta uz dobru 
ponudu i prosečan obim otkupa. Na pijaci 
žive stoke u Obrenovcu se, takođe, ništa 
nije menjalo u odnosu na prethodni 
period, pošto je zabeležena prodaja 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma po dominantnooj ceni od 500 
din/kg. 

U klanicama na području 
južnobačkog regiona evidentiran je otkup 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma po ceni koja je iznosila 400 
din/kg i tovnih svinja od  150 do 170 din/
kg. 

Prasad skuplja u Sremskoj Mitrovici, 
a jeftnija na području Loznice protekle sedmice 

Rast cene jagnjadi na području 
Užica i Loznice, a pad na području Kikinde 

Dominantna cena jagnjadi protekle 
sedmice ije znosila 470 din/kg na pijaci 
žive stoke u Užicu, što ukazuje na rast u 
odnosu na prethodni period. Ponuda je 
bila dobra, a prodaja na prosečnom nivou. 

Na stočnoj pijaci u Loznici došlo je do 
rasta prodajne cene jagnjadi tokom 
protekle sedmice, pošto se prodaja 
najčešće odvijala po ceni od 480 din/kg. 

Otkupna cena jagnjadi bila je niža u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području srednjebanatskog regiona. 
Ponuda je bila solidna, a otkup malo bolji 
nego prethodnih nekoliko sedmica. 
Dominantna cena protekle sedmice je 
inosila 480 din/kg. 

Najčešća otkupna cena jagnjadi 
iznosila je 500 din/kg u klanicama na 
području Braničevskog regiona, dok su za 

otkupljene ovce protekle sedmice klaničari 
sa ovog područja plaćali 200 din/kg. 
Ponuda i potražnja grla bila je, takođe,  na 
prošlonedeljnim nivou. Na stočnoj pijaci u 
Požarevcu su se mogla pazariti jagnjad i 
ovce, a cene zu zadržale prošlonedeljni 
nivo. 

I ove je sedmice,kao i prethodne, 
dominantna cena jagnjadi i jaradi iznosila 
500 din/kg na stočnoj pijaci u Kraljevu. 
Mogle su se, takođe, paariti i ovce čija je 
cena najčešće iznosila 200 din/kg, a i 
ovnovi za priplod po dominantnoj ceni od 
približno 34.000 dinara po grlu.  U 
klanicama na području Raške oblasti ništa 
se nije menjalo u odnosu na prethodni 
period, kako u pogledu ponude i tražnje, 
tako i u pogledu otkupnih cena. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde bila je skuplja 
sncokretova sačma u odnosu na 
prethodni period, pošto je dominirao 
iznos od 63 din/kg. Dominantne cene 
kukuruza okrunjenog, prirodno sušenog 
upakovanog u džakove najčešće od 50 
kilograma i lucerkinog sena u balama bile 
su izjednačene na gazdinstvima u okolini  
Kikinde i Iznosile su 30 din/kg. 

Pad cene pšenice upakovane u 
džakove evidentiran je na pijaci u  
Loznici, pošto je dominirao iznos od 30 
din/kg. Ponuda je bila dosta slaba. Sojina 
sačma i suncokretova sačma bile su 
skuplje u odnosu na prethodnu sedmicu u 
maloprodajnim objektima na području 

ovog grada, pošto se sojina sačma 
prodavala po ceni od 85 din/kg, dok je 
kod suncokretove sačme dominiirao iznos 
od 45 din/kg. Na gazdinstvima u okolini 
grada moglio se pazariti kukuruz u 
rinfuzu. 

Na pijaci u Čačku zabeležena je 
prodaja stočnog brašna po dominantnoj 
ceni od 26 din/kg, pšenice za 30 din/kg, 
kukuruza 31 din/kg i stočnog ječma 35 
din/kg. Prodaja poljoprivrednih proizvoda 
bila je, takođe, na prošlonedeljnom nivou. 

Nisu se menjale cene kukuruza i 
pšenice ni na teritoriji Leskovca. pošto je 
kod pšenice dominirao iznos od 25 din/kg, 
a kod kukuruza iznos od 37 din/kg. 

Agroinfo vesti 

Prolećna setva završena je u većem delu Srbije, a ratari su posao obavili u roku, uprkos 
neizvesnostima na tržištu. 
  
Agroekonomski analitičar Žarko Galetin ocenjuje da je godina za ratarske kulture dobro počela, ali 
da je još rano govoriti o prinosima. 
  
Dobra okolnost je što su ispoštovani agrorokovi, a aprilske padavine od oko 60 litara po kvadratu 
bile su povoljne za tek posejane useve i pšenicu. 
  
Ipak, tržište će zavisiti od vremenskih uslova, ali i od krize na Bliskom istoku, koja utiče na cene 
energenata, dizela i mineralnih đubriva. Galetin upozorava da bi, ukoliko kriza potraje, 
poljoprivrednici mogli da se suoče sa ozbiljnim problemima u narednom periodu. (agronews) 
............................................................................................................................ 
U selima Brezovice i Tubravić kod Valjeva, na obroncima Povlena, čopor od desetak poludivljih 
pasa za tri dana usmrtio je oko 50 ovaca, izazvavši strah među meštanima. Napadi su se dogodili 
u ograđenim prostorima, a najveću štetu pretrpelo je domaćinstvo u Tubraviću, gde je nastradalo 
26 ovaca. 
  
Meštani upozoravaju da u ovim selima ima između 2.500 i 3.000 ovaca, među kojima je mnogo 
umatičenih i sjagnjenih grla, zbog čega je rizik od nove štete veliki. 
  
Veterinari su dokumentovali slučajeve, a obaveštena je i služba zoohigijene JKP ”Vidrak“. Meštani 
traže hitnu reakciju, jer, kako navode, problem više nije samo materijalna šteta, već i pitanje 
bezbednosti ljudi i dece. 
(agronews)   
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 Drugu nedelju za redom, robno-berzansko tržište beleži smanjenu aktivnost 
na strani tražnje. U ukupnom nedeljnom prometu, najveći udeo imala je pšenica. 
 Na tržištu kukuruza, aktivnost na prodajnoj strani bila je konstantna, dok je 
kupovnu stranu činio manji broj tržišnih učesnika, usmeren na kukuruz bez analize 
na aflatoksin. Ovom ratarskom kulturom trgovalo se po ceni od 22,00 din/kg bez 
PDV-a (24,20 din/kg sa PDV-om), što ujedno predstavlja i ponder cenu. U odnosu 
na prethodnu nedelju, prosečna cena kukuruza niža je za 1,35%. 
 Kod pšenice, tražnja je bila iskazana za pšenicu sa 11-11,5% proteina i pše-
nicu za stočnu ishranu. Sa druge strane, ponuđene količine pšenice ovakvog 
kvaliteta ostale su ispod proseka i nisu pratile potrebe kupaca. Trgovana cena 
pšenice iznosila je 20,70 din/kg bez PDV-a (22,77 din/kg sa PDV-om). U odnosu na 
sedam dana ranije, cena je zabeležila pad od 2,36%. 
 Tržište soje imalo je relativno miran ton, bez veće aktivnosti tržišnih učesni-
ka. Sojinim  zrnom trgovalo se u cenovnom opsegu od 52,70 do 52,80 din/kg bez 
PDV-a, uz obračun kvaliteta. Prosečna cena iznosila je 52,72 din/kg bez PDV-a 
(57,99 din/kg sa PDV-om), što predstavlja promenu od + 0,42% u odnosu na 
poslednji upoređujući podatak. Krajem nedelje zabeležena je tražnja na nešto višem 
cenovnom nivou u odnosu na zaključena trgovanja, ali usled izostanka ponude nije 
došlo do daljih trgovinskih transakcija. 
 Na tržištu ječma, tražnja je bila slaba, izražena za manje količine tokom 
nedelje, a cenovni spred dodatno je otežavao sklapanje dogovora, te je trgovanje u 
potpunosti izostalo. 
 Repin rezanac briket prometovan je po ceni od 27,00 din/kg (230 eur/t) bez 
PDV-a. 
 Na tržištu đubriva, tokom nedelje zabeležen je blaži pad cena u ponudi, ali je 
usled slabe zainteresovanosti kupaca trgovanje izostalo. 
 
  


